

「弊社本社移転に伴う添付文書、個装箱等の住所  
表示変更および日本薬局方収載に伴う表示変更、  
調剤包装単位コード表示等のご案内」  
の変更品出荷予定時期誤植のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして、格別のご支援を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、先般「弊社本社移転に伴う添付文書、個装箱等の住所表示変更および日本薬局方収載に伴う表示変更、調剤包装単位コード表示等のご案内」にて変更品の出荷予定時期をご案内しておりましたが、一部製品の出荷予定時期に誤りがありましたので下記の通りお知らせいたします。

大変ご迷惑をお掛けいたし、誠に恐縮ではございますが、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

誤植箇所、訂正内容

5 頁目 ビカリゾンOD錠 15mg「DSEP」PTP500錠の出荷予定時期

品名	包装	統一商品コード	出荷予定時期		製造番号
ビカリゾンOD錠 15mg「DSEP」	PTP500錠	081-181551	誤	2011年1月下旬頃	N4A0005
			正	2012年1月下旬頃	

(弊社ホームページに掲載しております「弊社本社移転に伴う添付文書、個装箱等の住所表示変更および日本薬局方収載に伴う表示変更、調剤包装単位コード表示等のご案内」は修正しました案内状を掲載しております。)

第一三共エスファ株式会社